

党员,党纪学习教育 有这些要求!

近日,中共中央办公厅印发《关于在全党开展党纪学习教育的通知》,自2024年4月至7月,在全党开展党纪学习教育。具体要求有哪些,快来一图学习!

要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦解决一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题,组织党员特别是党员领导干部认真学习《中国共产党纪律处分条例》

做到学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则

进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当

党纪学习教育要注重融入日常、抓在经常。要原原本本学,坚持个人自学与集中学习相结合,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨,推动《条例》入脑入心

要加强警示教育,深刻剖析违纪违法典型案例,注重用身边事教育身边人,让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏

要加强解读和培训,深化《条例》理解运用

2024年度县处级以上领导班子民主生活会和基层党组织组织生活会,要把学习贯彻《条例》情况作为对照检查的重要内容

各级党委(党组)要把开展党纪学习教育作为重要政治任务,精心组织实施,加强督促落实。要做好宣传引导工作,坚决反对形式主义,防止“低级红”“高级黑”

奋力托举,全力以“复”

——文学与新闻传播学院召开2024届毕业生考研复试与调剂指导会

本报讯:为帮助2024届考研学生从容应对研究生复试和调剂工作,提高复试竞争力,整合调剂信息,3月19日,文学与新闻传播学院于文新院317会议室召开2024届毕业生考研复试与调剂指导会。学院领导班子、各班班主任、辅导员及全体考研达线学生参加会议。会议由院长周建忠主持。

周建忠在会议的第一阶段肯定了考研学子们以梦为马、奋力拼搏的精神,鼓舞大家坚定信心、主动出击、灵活选择。他指出,浓厚的考研氛围对文学与新闻传

播学院的学风、教风、院风的建设起到了重要作用。学院将全力以赴为考研达线学生提供帮助,助力复试及调剂学生稳定心态、提升能力。

周建忠分别从信息掌握、目标选择及面试技巧等方面对考研达线学生做出了细致的指导。他提醒各位学生,首先应对国家线及各院校录取分数线等有关信息做到应知尽知。其次提醒部分同学稳扎稳打,做好复试调剂两手准备。他提出,在面试环节同学们应当做到从容不迫、言之有物、严谨谦虚,切勿答非所问、夸夸其

谈。他还为调剂考生提出了针对性建议。调剂应当脚踏实地,积极主动获取调剂信息,同时放松心态,开阔视野,多方面选择。

周建忠提出,接下来学院将持续提供复试调剂精准帮扶、指导与服务,在复试准备与调剂选择中提供方向性的建议与指导。他倡导全院师生一同努力,奋力托举,尽力帮助每一位考研学生圆梦。

(通讯 祝嘉蔚 审核 巢小莉)

土木工程学院一行赴中建二局集成电路晶圆级先进封测生产线项目部调研交流

本报讯:为加强校企合作、深化产教融合,提升学生毕业设计的实践性和创新性,提高人才培养质量。4月15日,我校土木工程学院院长胡夏闽,副院长侯宇颖,系主任李涛及骨干教师周亚丽、范琳梓、唐磊、梅其泉携2020级土木工程专业学生代表赴中建二局集成电路晶圆级先进封测生产线项目部进行参观学习,中建二局江苏分公司总工、三江学院产业教授李敏,中建二局江苏分公司科技部经理魏钰,项目经理何强以及项目总工丛震参加了活动。

李敏对三江学院土木工程学院师生的到来表示热烈的欢迎,并对中建二局江苏分公司进行了介绍,结合学生毕业设计课题详细讲解了江北市民中心场馆项目创新技术应用、南京丁家庄保障房项目创新技术应用、住宅高效穿插施工技术应用,展示了装配式剪力墙结构BIM模型动画和装配式住宅建造模型。

丛震介绍了中建二局集成电路晶圆级先进封测生产线项目情况,讲述了项目的整体概况、施工难点及技术创新,重点介绍了该项目钢结构和齐氏板的施工。

胡夏闽对李敏和中建二局工程师们表示感谢,表示通过本次校企调研交流,能够有效促进理论与实践的交融互通,拓宽了学术视野,激发了创新思维,希望双方以后加强交流,做好校企协同创新工作,增强学生的实践与创新能力,深入探

索人才合作培养模式。

与会学生参观了在建工程“集成电路晶圆级先进封测生产线”项目,李敏和现场工程师们对学生提出的疑问进行了解答,就毕业设计课题进行了深入的探讨和指导,对学生的设计方案提出了宝贵的意见和建议,针对实际生产中可能遇到的问题,提供了有效的解决方案和思路。

通过本次活动,学生们不仅拓宽了视野,也提升了工程素养。土木工程学院将继续加强与企业的合作,搭建更多类似的实践平台,为学生提供更多的实践机会和职业发展支持。

(通讯 梅其泉 审核 侯宇颖)

东山校区举行优秀校友回母校之“规则与不平等”专题讲座

本报讯:4月9日,三江学院东山校区邀请到了三江学院优秀校友陈逸龙学长光临东山讲堂进行优秀校友宣讲,本次讲座主题为“规则与不平等—教育、职业、社会、媒体”。本次讲座由法商学院副院长李益平主持。

现场座无虚席,气氛热烈。陈逸龙学长结合自身的经验现身说法,介绍了当下大学生最关心的热门问题:考公、考研、就

业。学长提及“机会”和“上岸”,引发了大家的思考。我们要上的“岸”是什么“岸”,是学习的“岸”还是人生的“岸”呢?在茫茫大海游行的我们只有不断摆动双臂,向前游行才能够离自己心中的岸更近。规则是由人来打破的,作为新时代大学生更应该对自己有目标和规划。讲座中不少同学对学长进行提问,学长都耐心地为其解答。讲座后也进行了现场互动,交流心得体会。

本次讲座是东山学子与优秀校友交流学习的重要桥梁,引导同学们敢于打破自己心中的规则,不抱怨不平等,而是努力,营造了良好学风,构建了榜样力量,为同学们今后学习和就业指明了努力的方向。

(通讯 吴祉静 张玉婷 审核 郁政宏)

计算机科学与工程学院党总支赴徐州开展主题党日活动

本报讯:值淮海战役胜利75周年之际,3月30日,计算机科学与工程学院党总支紧扣“铭记历史、不忘初心、砥砺前行”活动主题赴徐州开展主题党日活动。活动旨在通过实地参观学习,使党员同志们深刻领会淮海战役的伟大胜利对于中国革命历史进程的重要影响,进一步激发党员们的爱国热情,坚定理想信念,强化党性修养,推动学院党建工作再上新台阶。

在淮海烈士纪念馆前,总支举行了庄重的纪念仪式。全体党员面向烈士纪念

塔肃立,默哀致敬,表达对革命先烈的崇高敬意和深切怀念。在淮海战役展览馆,党员同志们参观了各个展厅,通过观看珍贵的历史照片、文物和文献资料,深刻感受到了淮海战役的艰苦卓绝和革命先烈的英勇无畏。在参观过程中,党员同志们不时驻足观看、交流讨论,对淮海战役的历史背景、战略意义、战斗过程等方面有了更加全面深入的了解。

本次主题党日活动坚持理论与实践相结合,历史与现实相贯通,通过现场学

习、互动讨论、参观展览等形式,让党员同志们亲身感受革命先烈的英勇事迹和崇高精神,从而增强党史教育的针对性和实效性。同时,注重将红色资源转化为教育资源,将革命传统教育融入日常党建工作,推动党员同志们将学习成果转化为工作动力,以实际行动践行共产党员的初心和使命。计算机科学与工程学院党总支将继续总结经验、创新工作方法,推动学院党建工作不断向前发展。

(通讯 吴德 审核 王兰英)

东南大学成贤学院图书馆馆长封晓倩来我校图书馆开展学术讲座

本报讯:4月24日上午,东南大学成贤学院图书馆馆长封晓倩受邀来到三江学院图书馆,为我校图书馆馆员带来了一场题为“关于采访,你需要知道要什么”的专题讲座。讲座围绕纸质文献的采访、电子资源的采访、采访原则及采访标准等方面展开,为三江学院图书馆采访工作提供了宝贵的指导和建议。

封晓倩介绍了文献采访在图书馆工作中的重要性。她指出图书馆应根据读者的需求和学科发展的特点,有针对性地选择高质量的纸质文献。她从学校的人才培养方案、文献来源状况(出版状况)及

合作商的情况三个方面分享了一些实用的采访技巧和方法,为我校图书馆馆更准确地把握文献采购的方向提供了有益的参考。在电子资源采访方面,她提出数据库购买既要兼顾学校的学科和专业,同时要与不同层次的教师和学生交流,了解他们在数据库使用中的真正需求。关于图书采访原则,她强调了“资源建设应贯彻‘保证教学,服务学生;确保专业教参,兼顾提高素质;着眼当前,考虑长远;藏用结合,以用为主’的原则”。她还介绍了图书采访的标准,她指出:图书馆在采购图书时,应关注图书的学术价值、思想倾向

和实用性,确保所采购的图书能够引导读者形成正确的价值观和世界观。同时,根据出版行业的层次区分,图书馆可以更有针对性地选择符合学校教学和科研水平的图书资源。

讲座结束后,三江学院图书馆馆员纷纷表示,聆听了封晓倩的讲座,不仅加深了对图书采访工作的认识和理解,还学到了许多实用的方法和技巧。未来,三江学院图书馆采访人员将结合学校的实际情况,认真贯彻落实讲座中提到的理念和原则,努力提升图书采访工作的质量和水平。

(通讯 徐爱珍 董丽 审核 沈逸君 高汎)